

ОТЗЫВ

заведующего травматолого-ортопедическим отделением государственного бюджетного учреждения здравоохранения Пермского края «Краевая детская клиническая больница», доктора медицинских наук Белокрылова Николая Михайловича на автореферат диссертации Шеляхина Владимира Евгеньевича на тему: «Хирургическое лечение дистрофических кист костей у детей», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – Травматология и ортопедия

Диссертация Шеляхина В.Е. «Хирургическое лечение дистрофических кист костей у детей» посвящена актуальной проблеме травматологии и ортопедии детского возраста - повышению эффективности лечения детей с дистрофическими кистами длинных костей. В связи с высокой распространенностью кист костей у детей, что составляет от 21 до 57% всей костной патологии детского возраста, данная проблема в детской ортопедии весьма злободневна. Разработанные методы хирургической коррекции дистрофических кист костей не всегда удовлетворяет ортопедов.

Для достижения поставленной цели четко определены и ясно сформулированы задачи, поэтапное решение которых позволило добиться соискателю убедительных положительных результатов.

На основе рентгенологических и визуальных методов обосновано интрамедуллярное дренирование полости кисты в костно-мозговой канал и предложен оригинальный алгоритм хирургического лечения дистрофический кист костей в детском возрасте. Убедительно доказано преимущество предложенного способа комбинированного дренирования перед пункционным лечением данной патологии у детей. Охарактеризован характер перестройки костной ткани после применения тех или иных способов пункционного лечения и комбинированного дренирования и подтверждено отсутствие зависимости сроков остеорепарации в области патологического очага в зависимости от применения деминерализованных костно-пластических материалов.

Научная новизна диссертационной работы подтверждена двумя патентами РФ на изобретение. Результаты исследования доложены на 3 научно-практических конференциях и опубликованы в 6 научных изданиях. Три статьи представлены в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Достоверность полученных результатов обеспечена статистическими методами и отражена с позиции доказательной медицины.

Выводы соответствуют поставленным задачам. Практические рекомендации обоснованы, четко сформулированы. Полученные результаты используются в обучающих циклах и практической медицине.

Заключение:

Автореферат и научные публикации диссертанта позволяют сделать вывод о том, что диссертация В.Е. Шеляхина «Хирургическое лечение дистрофических кист костей у детей» по актуальности, новизне и объёму выполненного исследования, а также значимости полученных результатов соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, изложенным в п. 9 «Положения ВАК РФ», утвержденного Постановлением Правительства РФ № 842 от 24.09.2013 г., а сам автор заслуживает присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 - травматология и ортопедия.

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с требованиями Приказа Минобрнауки России № 662 от 01.07.2015 г.), необходимых для работы диссертационного совета Д 208.085.01.

Заведующий травматолого-ортопедическим
отделением государственного бюджетного
учреждения здравоохранения Пермского края
«Краевая детская клиническая больница»,
главный внештатный детский травматолог-ортопед
Пермского края,
614066, г. Пермь, ул. Баумана, 22
Телефон: (342) 221-76-32
e-mail: info@permkdkb.ru
доктор медицинских наук
по специальности 14.01.15 –
Травматология и ортопедия

Белокрылов Николай Михайлович

Дата. 1.11.2017

Подпись

Форпись Велокрылова Н.М. узловое кресло
нагадываю о звание кандидат
Медицины Г. А.
О.Р. Р. 2017

